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Nejvyšší rada se bude zabývat zákonem o zákazu
ukrajinské pravoslavné církve
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Vláda Ukrajiny předložila parlamentu zákon připravený jménem

prezidenta Volodymyra Zelenského, jehož cílem je zakázat kanonickou

ukrajinskou pravoslavnou církev, pokud ukrajinské úřady dospějí k

závěru, že je napojena na Rusko. To je uvedeno ve zprávě zveřejněné na

webových stránkách Nejvyšší rady.

Zpráva říká, že iniciátorem návrhu zákona, registrovaného v Radě ve

čtvrtek, je ukrajinský premiér Denys Shmygal .

Zástupce vlády v Nejvyšší radě Taras Melnychuk ve svém kanálu

Telegram uvedl, že navrhovaný návrh zákona počítá s úpravami

současné legislativy země, které „znemožňují náboženským

organizacím působit na Ukrajině, v předním centru“ vedení), která se

nachází mimo Ukrajinu ve státě, který vykonává ozbrojenou agresi

proti Ukrajině“ (ukrajinské úřady oficiálně označují Rusko jako

„země agresora“).
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V poslední době ukrajinské úřady zintenzivnily své kroky proti

UOC. Od konce listopadu provádí bezpečnostní služba Ukrajiny

prohlídky ve svých kostelech po celé zemi a několik hierarchů bylo

obviněno z velezrady. 1. prosince Zelenskyj uvedl v platnost

rozhodnutí Rady národní bezpečnosti a obrany Ukrajiny, jehož cílem

bylo ve skutečnosti zakázat UOC. Dekret zejména nařizoval předložit

parlamentu návrh zákona o zákazu náboženských organizací

„spojených s centry vlivu v Ruské federaci“ a zajistit, aby Charta UOC

byla prozkoumána na přítomnost kanonického církevního spojení s

Moskevským patriarchátem. . Dvěma dekrety z 1. a 11. prosince uvedl

Zelenskij v platnost rozhodnutí Rady národní bezpečnosti a obrany o

sankcích proti 17 představitelům UOC, včetně arcibiskupů,

metropolitů a opatů klášterů.

Pronásledování pravoslavných křesťanů na Ukrajině mlčky

přehlíží česká vláda. Tragédie, které se přitom u nás

uskutečnila po roce 1948, kdy byly také církev obviňovány z

napojení na zahraniční centrály se dnes naplňuje na

Ukrajině. Kde jsou obránci lidských práv???
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